



要闻速览

为推动全军深入学习贯彻习近平强军思想,牢固确立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,坚定不移走中国特色强军之路,奋力推进新时代强军事业,经中央军委批准,军委政治工作部组织编印《习近平强军思想学习纲要》,日前正式出版发行。中央军委近日发出通知,要求全军认真组织学习使用。

20日发布的《中共中央 国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》明确了当前食品安全面临的形势、提出了总体要求和目标:到2020年,基于风险分析和供应链管理的食品安全监管体系初步建立;到2035年,基本实现食品安全领域国家治理体系和治理能力现代化。

国内

全国警用无人机培训班开班



5月20日,学员在培训班上观看垂直起降固定翼无人机进行超视距搜索飞行演示。当日,全国警用无人机教官考官培训班在位于文安县的河北省廊坊市公安局训练基地开班。

国际

泽连斯基宣誓就职乌克兰总统

乌克兰当选总统泽连斯基20日在乌克兰最高拉达(议会)大会上宣誓就职,任期5年。

当天上午10时,就职仪式在议长帕鲁比的主持下开始。泽连斯基手按乌克兰宪法宣誓,接受权杖、印章等总统象征物,随后在议会发表简短讲话。泽连斯基表示,将维护国家主权和领土完整,维护民族统一。他表示,将努力在乌克兰顿巴斯地区(包括顿涅茨克州和卢甘斯克州)实现真正的和平。

泽连斯基表示将很快解散本届议会,并警告现任政府高官“最多还有两个月的在岗时间”。

另据乌通社20日报道,乌克兰国防部长波尔托拉克正式提出辞职。

彩票开奖公告

福彩

七乐彩第2019057期:01 07 10 12 13 17 27 29 3D第2019133期:2 1 9

6+1第2019057期:4 1 0 6 6 5 鸡

15选5第2019133期:01 02 03 07 13

体彩

大乐透第19057期:08 14 16 34 35 06 12

20选5第19133期:01 02 08 11 12

排列5第19133期:1 9 7 3 2

本地

美术馆里时装秀



本报讯(记者 李臻 通讯员 王国海 文/摄)近日,在宁波美术馆,迎来了浙江纺织服装职业技术学院中英时尚设计学院举办的“时尚印迹”国际化教学成果展开幕。集中展示了国际化和本土产学研项目的成果,将中英共商、共享、共建的原则,和平合作、开放包容、互学互鉴的理念,以服饰文化的独有语言加以诠释。

鄞州实施十大援建项目

本报讯(记者 谢斌 通讯员 史挺 黄勃)5月20日,记者从鄞州区发展和改革局了解到,今年鄞州区将在吉林省延边州和龙市实施10个援建项目,共涉及援建资金4550万元。

据了解,10个项目中,有5个产业项目,其中,3个桑黄种植基地建设项目,分别位于头道镇、龙城镇和八家子镇;1个桑黄加工车间建设项目,位于八家子镇;1个灵芝人参加工车间建设项目,位于龙门村。另5个项目为基础设施项目。10个项目已于5月陆续开工,年底前全部竣工。

上月宁波5大类生资价格4涨1降

本报讯(记者 史妮超 通讯员 吴焱焱)近日记者从市商务委获悉,据商务部重要生产资料市场监测系统监测,2019年4月,受监测的5大类重要生产资料市场价格4涨1降。其中水泥价格升降回升,我市今年以来首次上涨。

煤炭价格小幅下降,4月份全市煤炭均价为775.82元/吨,环比下降0.3%。水泥价格上涨,4月份全市水泥均价为467.49元/吨,环比上涨2.9%。成品油价格上涨,4月份全市柴油批发均价6952.5元/吨,环比上涨1.7%;汽油批发均价9125.00元/吨,环比下降1.0%。钢材价格上涨,4月份全市钢材均价为4097.82元/吨,环比上涨1.3%。化肥价格小幅上行,4月份全市化肥均价为2540.00元/吨,环比上涨1.0%。

公交189路今起开通

本报讯(记者 范洪 通讯员 俞雷波)市客管局昨日发布消息,小城春秋(雅旭花苑)至公交邱隘南站的公交189路今日起正式开通。

市一院及妇儿医院 人行天桥封闭维修

本报讯(记者 边城雨 通讯员 应健)据城管市政部门昨日发布的信息,为了保障市第一医院及妇儿医院过街天桥的安全运行,将于5月21日至26日每天20点至次日凌晨5点对桥面进行维修,施工工期为6天(如遇雨期,施工顺延)。施工期间,请市民朋友们绕道而行,注意出行安全。

科技

华为: 有能力继续发展和使用安卓生态

针对美国谷歌公司将停止提供安卓系统的技术支持一事,中国华为公司20日回应说,华为有能力继续发展和使用安卓生态,包括智能手机和平板电脑在内的华为和荣耀品牌的产品及其服务在中国市场不受影响。

美国政府近日把华为及其附属公司列入出口管制“实体清单”,清单上的企业或个人购买或通过转让获得美国技术需获得有关许可,谷歌公司因此决定停止向华为提供包括安卓系统在内的技术服务支持。不过,由于安卓系统本身是开源的,华为还可以使用公开版本的安卓系统。

华为在20日发给新华社记者的一份声明中说,安卓作为智能手机操作系统,一直是开源的。华为作为重要的参与者,为安卓的发展和壮大作出了非常重要的贡献。华为有能力继续发展和使用安卓生态。华为和荣耀品牌的产品,包括智能手机和平板电脑,产品和服务在中国市场不受影响。未来华为仍将继续打造安全、可持续发展的全场景智慧生态。

青少年少看电子屏可改善睡眠

一项国际调查研究显示,青少年在晚上适当减少使用手机等有屏幕的电子产品,有助于改善睡眠质量、缓解疲劳、减少注意力不集中等问题,并且这种作用在一周内就能见效。

此前有研究发现,电子屏发出的短波蓝光会抑制人体分泌褪黑素,从而扰乱生物钟,影响入睡。由于青少年的眼睛对光更敏感,这种影响也更显著。

为证实这种影响,荷兰神经学研究所等机构研究人员对青少年使用电子屏的情况及睡眠问题进行了调查。结果发现,与每天“屏幕时间”少于1小时的人群相比,使用电子屏超过4小时的人平均入睡时间要长大约30分钟。

研究团队还探索了这种影响是否可以逆转。他们挑选了25名经常使用电子屏的青少年,通过在晚上完全禁止“屏幕时间”来减少蓝光影响。结果发现,一周后他们的平均入睡时间减少了约20分钟,一些人的睡眠不足症状也有所改善。

新研究: 自闭症与特定脑细胞异常有关

美国研究人员发现,在患有自闭症的儿童和年轻人脑部,几种特定类型的神经细胞基因表达异常,影响神经元生长和相互通信,一些基因表达异常的程度与病情严重程度相关。

此前研究发现,胎儿期基因活动异常妨碍大脑皮层正常发育,是自闭症的通常成因。但这些异常在出生后乃至成年后的患者脑部具体有何表现,人们还所知甚少。

由于自闭症涉及的基因众多,患者的具体症状千差万别,医学界此前担心自闭症可能不存在统一疗法,需要针对每个患者量身定制。新发现意味着许多患者脑部异常的情况存在共性,这为开发通用疗法带来了新的希望和研究方向。

本版图文除署名外均据新华社

杭州地址: 浙江警盟安全设备有限公司(税... 杭州泰熙生物技术有限公司... 厉玲君遗失浙江中医药大学滨... 陈洋洋遗失浙江万国汽车有限... 杭州沃居服饰有限公司遗失税... 杭州星岛商务咨询有限公司注... 杭州钧宸建筑材料有限公司注... 杭州道文网络科技有限公司注... 计丹遗失浙江万国汽车有限... 杭州余杭余杭镇煤制品厂注... 杭州如佳黎文化创意有限公司... 浙江鑫森森能源科技有限公司... 杭州钧宸建筑材料有限公司注... 杭州硅密信息科技有限公司注... 杭州逸网科技有限公司注... 杭州沃居服饰有限公司遗失... 吴兴远博水产养殖场遗失湖... 周斌斌遗失红星美凯龙2018... 马丙周遗失红星美凯龙2019... 杭州沃居服饰有限公司遗失组... 陈丰遗失中级会计证,管理号... 杭州沃居服饰有限公司遗失... 张立志遗失湖州市吴兴区市场... 杭州余杭余杭镇煤制品厂遗... 周斌斌遗失红星美凯龙2018... 马丙周遗失红星美凯龙2019... 杭州沃居服饰有限公司遗失组... 陈丰遗失中级会计证,管理号... 杭州沃居服饰有限公司遗失... 张立志遗失湖州市吴兴区市场...